

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Doc. RNDr. Magdaléna Krulová Ph.D. Datum: 29.6.2020
Autor: Veronika Somova	
Název práce: Autofagie v tukové tkáni	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Shrnutí současných poznatků o vlivu různých typů autofagie na bílou a hnědou tukovou tkáň, včetně její regulace a případného terapeutického využití.	
Struktura (členění) práce: Struktura práce je klasická, obsahuje úvod, literární přehled, závěr a seznam literatury.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Autorka použila dostatečné množství odpovídajících literárních zdrojů, které jsou správně citovány.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je velmi dobrá, práce je vhodně dokumentována obrázky.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Celkové cíle vytyčené v bakalářské práci byly naplněny, bakalářská práce Veroniky Somove je podle mého názoru velmi zdařilá. Autofagie v tukové tkáni je poměrně komplexní proces, ve kterém není jednoduché se orientovat, přesto se Veronika s daným tématem zdařile vypořádala. Veronika pracovala pečlivě a samostatně, o dané téma projevovala velký zájem, při práci vždy dodržela stanovené termíny. Její písemný projev kultivovaný, vzhledem k tomu, že není rodilou mluvčí, práce vyžadovala pečlivější korektury českého jazyka. Přesto ve srovnání s pracemi některých studentů píšících ve svém rodném jazyce, nevyžadovala bakalářská práce Veroniky Somove mimořádné zásahy. Veronika práci vhodně dokumentovala obrázky, zejména kladně hodnotím obrázků shrnující popisované dráhy, který je vlastním autorským dílem.	
Otázky a připomínky oponenta:	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (bude zveřejněn)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta: